

还有几天就是母亲节,你还在纠结用什么方式感谢最爱你的人吗?你可以来参加我们的活动:给妈妈做道菜,写个关于母爱的故事,一定会让这个节日别有意义。

来,做道爱心菜孝敬老妈

现代快报“我为妈妈做道菜”邀你来参加

快报讯(记者 钟晓敏)空气中弥漫着的康乃馨的芬芳,提醒我们母亲节快到了。今年的母亲节,大家准备给妈妈送什么礼物呢?如果你还没有想好,赶紧报名参加现代快报将于5月12日举办的“我为妈妈做道菜”活动吧!

现在的孩子,多数都是独生子女,在家中可谓是“位高权重”。全家一切以孩子为中心,而孩子们从小到大都是扮演被关爱的角

色。久而久之,很多孩子认为从家长那里得到东西是理所当然的,生活中只知道索取,不知道回报。

平时,都是妈妈给我们做饭做菜,这次,现代快报举办“我为妈妈做道菜”活动,希望能引导孩子学会感恩,为妈妈送上一份特别的爱。

老吾老以及人之老。在这次活动中,我们还将邀请一批失去独生子女的妈妈,跟我们一起过母

亲节,品尝大家做的菜肴。

如果你是烹饪高手,赶紧拨打快报热线96060报名。如果你不会做菜,现在在家学一手也不晚,到时来做一道凉菜也未尝不可。

友情提醒

报名电话:96060

活动时间:5月12日

报名人数:30个家庭,额满为止。

快,写下你和妈妈的故事

我能网母亲节系列活动火热进行中



自母亲节系列主题活动开展以来,我能网陆续收到多位小能人的作文、摄影作品。从投稿作品来看,不少小能人都来自南京晓庄学院附属小学“行知记者团”。

晓院附小校长鲁照斌介绍,学校的社团丰富多彩,而最受孩子们喜爱的还是由教室主任顾新佳老师负责的“行知记者团”。近日,顾老师给小记者们上了一堂特别的采访课,鼓励大家邀请妈妈一起来上课,让孩子们现场撰写采访提纲并采访同学的妈妈。这一活动不仅让孩子们学会

了如何采访人物,还感受到了浓浓的母爱。

顾老师表示,只有在孩子们的兴趣中施以有利的引导,才能使孩子得到更多的体会和锻炼,这样写作水平自然就提高了。

有了真情实感,孩子们纷纷将母亲节征文投稿到了我能网,晓院附小的小能人尹凯刘鹭写道:“老师提议让我们到同学或亲戚、朋友家住一晚,体验一下别人妈妈的母爱。”她写了自己到表姐家感受母爱的故事,受到网友的关注和好评。如果你和妈妈间也有

晓庄学院附属小学“行知记者团”的小记者们正在采访同学的妈妈 我能网供图



扫描二维码,观看“小能人风云榜”相关视频

感人的片段,赶紧拿起笔,写出来与更多人分享吧! 尹欣 孙淑萍

投稿方式

登录我能网(www.wonengw.com)-进入“个人中心”-点击“发博文”,并勾选“作文”类别,上传佳作。作文标题前请注明【母亲节征文】,并在稿件末注明作者姓名、学校、班级以及小作者生活照或和妈妈合影一张;摄影作品投稿在博文标题前注明【最美的妈妈】即可。

咨询电话:58598123

官方群号:74214489

价格只有实体书的两折 书展上电子书受青睐



江苏书展上,电子书的价格只有实体书的两折左右,受到读者青睐 现代快报记者 施向辉 摄

昨天是第九届江苏读书节系列活动“江苏书展”的第四天,不少市民前来选购图书。现代快报记者发现,除了古籍书、精品书、畅销书等纸质书展区吸引消费者外,现场多家电子书销售商提供的免费、折扣电子书也受到读者青睐,越来越多的年轻读者开始使用、选购价格便宜、携带便捷的电子书。

与400多家纸质书出版单位相比,前来本次书展的电子书商只有寥寥十多家,但在两排数字化读书馆展区前,却不乏驻足体验的读者。特别是几大移动通讯商推出的掌上读书馆、手机阅读库,其产品数量之多、形式之丰富,令读者纷

纷赞叹。“基本上想看的书都有,选几本下载到手机里,有空就翻翻。”昨天中午,在湖南路工作的徐先生看到书展上有不少打折特价的电子书,立即购买下来。“有的特价电子书才两三元,买一份可以放在手机、电脑、iPad里,阅读起来很方便。”来自南京邮电大学的几名大学生也买了12本书,一共花费不到20元,价格只有纸质书的两折。而除了价格便宜,更令他们看重的是,好几本电子书都有“有声阅读”模式,即电子屏幕呈现文字的同时,伴随有朗读文字的声音。“在操场跑步、外出坐公交车时,都可以带着耳机听电子书。” 现代快报记者 仲茜

快知道

178路、108路将增加车辆

快报讯(记者 刘伟伟)本周五起,仙林两条公交线路178路和108路将增加运力。据市客管处相关负责人介绍,由摄山新城到仙林中心站的178路,将由现有的8辆增加到12辆,高峰间隔6~7分钟,平峰间隔15分钟。服务时间不变。由新港到仙林中心站的108路,由现有的2辆增加至12辆,高峰间隔7~8分钟,平峰间隔15~20分钟。服务时间延长为6:30至20:30。

首届江苏紫金合唱节9日开幕

快报讯(记者 吴怡)首届江苏紫金合唱节将于5月9日至22日在宁举行,届时,来自美国、德国、芬兰、新西兰、韩国五个国家的六支优秀合唱团队将会联合国内3支优秀合唱团队带来精彩的合唱表演。

合唱节开幕式将于5月9日晚在南京人民大会堂举行,合唱节期间将举行各种合唱演出活动。主办方设立了省文联(梦都大街)、省演艺集团紫金大戏院、人民大会堂售票处和中山陵售票处等四个免费领票点,邀请群众共同参与。

栖霞请来省人医专家“家门口”坐诊

快报讯(记者 余乐 通讯员 陈宁 马奎)江苏省人民医院与栖霞区政府昨日签订战略合作协议。以后,省人民医院的专家将按照栖霞区老百姓的需求,定期进驻社区医院,并加强对社区医生的培训。以后,栖霞老百姓不出社区,就能解决一些常见病、多发病,不用为了一点小毛病,揣着“一卡通”辗转于各大医院排队看病了。此外,栖霞区政府将拿出400万元专款用于此次院府合作项目,老百姓以二级医院的收费标准就能享受到三级医院的专家服务。

缺牙重生, 4D 种植牙成新宠

德国专家在南京, 妙手种牙获好评。预约专家热线: 83116699

牙好,胃口就好;牙好,笑容也灿烂。一口好牙,应该是每个人的愿望;但对于牙齿缺失人士来说,当务之急是要把缺失的牙齿找回来。雅度齿科的德国专家表示,目前最先进的缺牙重生方法就是做种植牙。据了解,亚历克斯博士运用先进的德国“4D”种植牙技术,开创了前所未有的15分钟种植牙的纪录,在南京市民中成为一个传奇式人物。



▲亚历克斯博士给患者做种植牙

「老先生缺牙再造选种牙

下关区的朱老先生已是花甲之年,退休闲居可待在家里享享清福,可是,不如人意的是,这几颗种的牙齿能脱落了,看着盘中美食,他只能摇摇头,“望餐兴叹”,这让朱老先生烦恼不已。

缺牙后朱先生一直在寻思最好的修复方法,以给眼前的痛苦生活。口腔科的

医生告诉他,牙齿脱落了几颗,不适合做传统的假牙;可以做烤瓷牙修复缺牙,但是要靠两边的好牙,这是朱先生无法接受的;而且前缺牙修复最好的方法是种植牙。朱先生可谓见多识广的人,他随即回家就翻阅大量书籍,发现种植牙最早源于德国,已经有百年历史了,但种植

牙技术引进到中国的时间很短,就回京而言,口腔机构开展种植牙也是处于初级阶段。一直做牙的朱先生知道种植牙是余庆大夫,举棋不定,他担心中国医生经验不足,因此比较来比较去,迟迟不敢作决定。

一次偶然的机会,朱老先生看到了德国专家在南京推广种植牙技术的宣传介绍,这让他眼前一亮,心想,外国种植牙技术发展得最成熟,这下没有什么好担心的了。

「4D种植牙成补牙翘楚

朱老先生预约的是德国博士级别的医生,种植牙手术很成功,朱博士快刀种牙,微创无痛,让朱老先生特别满意。待过了术后磨合期,朱老先生就可以想吃啥就吃啥了。

据了解,雅度齿科为朱老先生采用的是德国最先进的“4D”种植技术,德国是4D种植牙的发源地,技术一分为二,对牙槽骨的宽度、高度、深度、密度进行四维定位,确保植入的“牙根”植入中,高度密合,因此大大节省了“牙根”的生长时间。而4D种植牙与传统假牙相比,外形逼真、美观、稳定性好,体积小,更舒适,特别是咀嚼功能恢复极好,其功能完全可以与真牙相媲美,被誉为继乳牙、恒牙后人类的“第三副牙齿”,它不采用天然牙来固定假牙的方法,最大程度地保护了患者的健康牙齿。

文/柳璐

温馨提示:鉴于德国专家繁忙,请提前预约。电话:83116699
地址:中山路132号凯润5号